

这些道路和立交桥有名字啦!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)呼和浩特市区新建扩建的34条道路和15座立交桥有名字啦!12月27日,记者从呼和浩特市政府获悉,为加强地名管理,规范道路名称,更好服务社会和方便群众,经广泛征求意见、专家论证、市政府常务会研究,并提请市十五届人大常委会第二十四次会议审议通过,呼和浩特市决定对市区新建扩建34条道路、15座立交桥进行命名、更名,并要求各地区、各单位认真组织做好本地区、

本单位道路命名、更名的各项工作。

记者看到,呼和浩特市区新建扩建的15座立交桥分别命名为金海立交桥、云中立交桥、哲里木立交桥、昭乌达立交桥、哈拉更立交桥、昭君立交桥、永济立交桥、海拉尔东街立

交桥、海拉尔西街立交桥、巴彦淖尔北路立交桥、呼武公路立交桥、呼准公路立交桥、云中南立交桥、科尔沁南路立交桥、金山立交桥,这些立交桥都是以该桥所在的位置进行命名。

另外,呼和浩特新建

扩建的34条道路分别命名为科兴路、科盛路、望肯路、科源街、博物院北巷、赛马场北街、常青路、万明巷、春晖路、守正巷、永康巷、青春巷、恒通路、南店北街、南店南街、奈曼路、毓秀巷、同心巷、同德路、庆宁巷、春熙巷、一

间房南巷、康居巷、康居西巷、静雅巷、朝阳巷、艳阳巷、向阳巷、文明路南巷、海拉尔高架路、昭乌达高架路、巴彦淖尔高架路、南三环快速路、西三环快速路,这些道路以其地理方位或美好寓意进行命名。

内蒙古涉黑“漏网之鱼”全部归案

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)呼和浩特市新城区公安分局刑侦大队追逃小组精心组织,周密部署,奋力攻坚,于12月20日成功劝投涉黑逃犯安某某,实现内蒙古境内涉黑“漏网之鱼”在逃人员清零。

犯罪嫌疑人安某某系新城区公安局侦破的“莫某某等人涉黑案”的一名

涉案人员。2010年9月,莫某某伙同“白象”(白某)、“安子”(安某某)、“小蒙”(周某)、“小海”到武川县某科技有限责任公司内找高某某要账,因高某某不在公司,莫某某等人强行将高某某的员工赵某某、贺某某、闫某某带到呼和浩特市郊区附近一空地处进行殴打,后又将三人带至呼和浩特市回民区一宾

馆内非法拘禁,期间对三人不断殴打和威胁,逼迫三人联系高某某。2018年10月25日,犯罪嫌疑人安某某因涉嫌非法拘禁罪被新城区公安分局上网追逃。

2021年11月,民警对该案进行梳理分析时发现犯罪嫌疑人安某某有被规劝的可能,新城区公安分局党委班子高度重视,局

领导亲自带队远赴山东青岛追逃。办案民警多次向安某某家属及亲朋好友讲道理、讲政策、讲法律,以情感化、以法规劝,争取家属的理解支持。经过20余天的规劝动员,安某某家人明白只有让安某某投案自首才是唯一出路。12月20日,潜逃了3年之久的涉黑逃犯安某某终于放下心理包袱主动投案。

◎现场短新闻——



义诊

“医生,我最近一打喷嚏就容易尿失禁,咋回事?”“我也是,有时候大笑也会出现这种情况,真的好尴尬……”12月26日上午,在呼和浩特市新城区迎新路街道办事处团结社区,一群老年人正围着医生咨询,逐个接受内蒙古肿瘤医院专家的健康检查。为提升居民的健康意识,充分发挥医疗机构在疾病管理、实现癌症“早发现、早诊断、早治疗”的作用,内蒙古肿瘤医院当日携手内蒙古怡乐养老迎新路街道服务中心在团结社区开展了“前列腺癌筛查进社区”活动。

“大家平时打喷嚏或咳嗽、大笑的时候会出现不自主的漏尿情况,这个在医学上叫压力性尿失禁,较多出现于中老年女性人群……”义诊中,内蒙古肿瘤医院泌尿科专家和医护人员为居民们进行了“预防与发现前列腺癌、盆底疾病”的知识讲座,并通过现场采血与专家诊疗相结合的形式,对辖区内的适龄男性居民进行前列腺癌早期筛查。

内蒙古肿瘤医院泌尿外科医生陈鹏在接受记者采访时表示,此次活动旨在提高前列腺和盆底疾病防治知识的知晓率,帮助广大社区居民树立文明健康的生活理念。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生任雅鑫

◎新闻追踪——

因车辆被堵出手伤人 贺某被行政拘留

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠 郑慧英)12月24日,记者从呼和浩特市新城区中山东路派出所了解到,因车辆被堵出手伤人的贺某,被警方处以行政拘留3日的处罚。

12月20日,因市民郝女士的私家车挡住自己车辆的去路,贺某在郝女士刚打开车门准备挪车时,连续猛推郝女士的车门,又用手揪住郝女士的衣领,对其进行推搡。因受车门强力挤压,郝女士的肩部瘀青,胸部不适,经医院诊断,郝女士的左上臂、双肩部和胸部损伤。12月21日,北方新报正北方网以《嫌车辆被堵生怨气 男子出手伤人》为题对此事进行了报道。

郝女士告诉记者,事情发生后,新城区中山东路派出所受理了其被他人殴打一案,并对案件进行了调查和调解,贺某提出要向她道歉并赔偿医疗费用等损失,考虑到对方的经济状况,她决定免除赔偿。12月23日,贺某因涉嫌殴打他人被警方处以行政拘留3日的处罚。



摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍

浓烟滚滚!汽修店突发火灾一人被困……

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)12月27日15时30分许,呼和浩特市保全庄农贸市场北门一汽修店突发火灾。

记者于16时20分赶到事发现场,只见滚滚浓烟不断从二楼窗户向外蔓延(如图),整个店铺被烧得黑漆漆的,广告牌和墙面已经脱落,二楼楼板有坍塌的迹象,现场停放着7辆消防车,公安、消防、应急等部门工作人员正在现场参与救援。16时30分,消防救援人员从楼上救出一名男子,小心翼翼抬至担架上,随后由120医护人员紧急送往就近医院。“当时我们正在店里维修,突然听到一阵呼救声,出来以后看到旁边的万国汽修店燃起了熊熊大火,当时一楼还停放着一辆正在维修的汽车,有一名徒弟被困在二楼,我们拿起灭火器就冲过去帮忙灭火,直到消防员赶到。”起火汽修店相邻店铺的一名工作人员告诉记者,这家汽修店去年才开业。目前,火灾原因还在调查中。